

## Информация

о соблюдении законодательства по противодействию коррупции  
в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд

Думы Уссурийского городского округа

за I полугодие 2018 года

Дума Уссурийского городского округа осуществляет закупочную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - закон).

В 2018 году закупки осуществляются на основании утвержденных и размещенных в Единой информационной системе плана закупок и план-графика. При формировании документов, каждый объект закупки, включенный в план закупок и план-график, подлежал обоснованию, это: начальная (максимальная) цена контракта и способ определения поставщика, в том числе дополнительные требования к участникам закупки.

В целях повышения целесообразности закупочной деятельности главой Уссурийского городского округа утверждены нормативы на обеспечение функций Думы, которые учтены при составлении плана закупок.

Совокупный годовой объем закупок Думы в 2018 году составляет 4503,5 тыс. рублей, из них в I полугодии 2018 года:

на 752 тыс. рублей заключено контрактов через конкурентные способы определения поставщиков (аукционы и запросы котировок);

на 784 тыс. рублей заключено контрактов в соответствии с пунктами 1 и 20 ст. 93 ФЗ-44 (субъекты естественных монополий и визиты глав иностранных государств);

на 852 тыс. рублей осуществлено закупок у единственного поставщика, что соответствует пункту 4 ст. 93 ФЗ-44.

Экономия по проведенным конкурентным процедурам составила 218 тыс. рублей.

В ходе проведения конкурентных процедур для определения поставщиков и заключения контрактов, в Думе создана единая комиссия по осуществлению закупок. В состав комиссии входит 6 человек, которые имеют профессиональную переподготовку в сфере закупок и обладающие необходимыми знаниями, относящимися к объектам закупок. Обязательным требованием к участникам закупок является отсутствие конфликта интересов между заказчиком и участником закупки. За прошедший период случаи конфликта интересов между участниками отсутствовали.

Для обеспечения соблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств, к каждой закупке методом сопоставимых рыночных цен готовится обоснование начально максимальной цены контракта.

При проведении закупок у единственного поставщика, также, методом анализа рынка закупаются те или иные товары.

За прошедший период проведено 10 электронных аукционов и 2 запроса котировок. В виду подачи для участия в конкурентных процедурах двух и более заявок соответствующих требованиям законодательства, все закупки признаны состоявшимися, кроме двух.

Аукционы "Поставка аккумуляторов для источников бесперебойного питания для нужд Думы" и "Поставка деревянных рамок со стеклом для благодарностей главы" признаны не состоявшимися по причине того, что по окончании срока подачи заявок на участие в электронном аукционе подана только одна заявка. В связи с чем, по итогам аукциона, контракты заключены с единственными поставщиками.

В ходе рассмотрения второй части аукциона "Поставка бытовой техники в качестве подарочной продукции", единой комиссией по осуществлению закупок была отклонена 1 заявка из трех представленных в части несоответствия информации, а именно, указания неточных показателей поставляемого товара в соответствии с техническим заданием.

Участие в определении поставщиков может быть ограничено. Законом определена обязанность заказчика предоставлять преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта - учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы; организациям инвалидов; субъектам малого предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям.

Так, в отчетном периоде из 10 заключенных контрактов, 5 контрактов заключены с субъектами малого предпринимательства на сумму 291,0 тыс. рублей, что составило 10 процентов от числа закупок проведенных конкурентными способами из 15 процентов необходимых.

Постановлением Правительства введены ограничения на закупку отдельных видов иностранной радиоэлектронной продукции для государственных и муниципальных нужд. В апреле текущего года по нормам данного Постановления была проведена закупка на поставку копировально – множительной техники в качестве ценных подарков. В результате подведения итогов, закупка осуществлена без ограничений в связи с отсутствием по результатам аукциона предложений о поставке товара российского происхождения.

По результатам проведенных торгов, вследствие снижения цены контракта более чем на 25 процентов, к семи закупкам были применены антидемпинговые меры в виде полуторакратного увеличения размера обеспечения исполнения контракта. Обеспечение исполнения контракта по всем договорам возвращалось вовремя.

Порядка 90 процентов всех контрактов заключены с представителями Дальневосточного федерального округа, остальные с Сибирским и Центральным округами. Лидером по количеству заключенных контрактов через конкурентные процедуры определения поставщиков, является Приморский край, 9 контрактов из 11.

Муниципальные контракты, после проведенных конкурентных процедур, на протяжении всего периода заключались без нарушений и с учетом изменений в действующем законодательстве. Штрафные санкции за данный период не применялись.

За прошедший период Федеральной антимонопольной службой Приморского края и другими контрольными органами предписаний и уведомлений о выявлении нарушений законодательства по закупкам не поступало.

Закупки, проведенные посредством конкурсных процедур, основанные на принципах планирования, нормирования и обоснования цены контракта, наилучшим образом сказываются на рациональном и эффективном расходовании бюджетных средств, с предоставлением требуемого качества поставки товаров, выполненных работ и оказанных услуг.

Главный специалист  
отдела протокольного обеспечения  
аппарата Думы



Е.В. Попова